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25 srpna, 2024

Po 10 měsících ve vězení: Právnička Reinera Füllmicha
si stěžuje, že zatím nebyl vyslechnut a stále se s ním
zachází jako s těžkým zločincem (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/08/po-10-mesicich-ve-vezeni-pravnicka-reinera-fullmicha-si-stezuje-ze-zatim-
nebyl-vyslechnut-a-stale-se-s-nim-zachazi-jako-s-tezkym-zlocincem-video

V říjnu to bude již rok, co je Reiner Füllmich ve vězení, kam se
dostal po doslovném únosu z Mexika, odkud byl dopraven rovnou do
německého vězení. Průběžně se objevují nové informace o průběhu
soudního procesu. A i přesto, že dosud proběhly již více než dvě
desítky soudních stání, tak účelově obviněný Reiner Füllmich nebyl
stále vyslechnut.

Případ dosud nebyl vyřešen. Jeho obhájkyně, která nyní žádá o
mezinárodní podporu, vzkazuje, že je s ním zacházeno jako s
vysoce nebezpečným zločincem.

Watch Video At: https://youtu.be/jgo3l0vYysQ

Tento případ naléhavě vyžaduje mezinárodní pozornost. Uvězněný
právník Dr. Reiner Füllmich žádá o mezinárodní podporu. Není
důvod ho držet ve vězení.
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Katja Wörmer, právnička předního kritika covidových restrikcí, Dr.
Reinera Füllmicha je přesvědčena, že jeho uvěznění je politicky
motivované.

„Byl ve vězení 10 měsíců – a to bez důkazů, aniž by byl vyslechnut
během kteréhokoli z 24 dnů soudního procesu. Je to čistě účelový
proces zaměřený pouze na usvědčení,“ vysvětluje právnička.

Během líčení soud projednával právní a skutkové náležitosti trestní
odpovědnosti, aniž by dal obhajobě nebo obžalovanému příležitost
být vyslechnut.

Na soudní jednání je i nadále přiváděn se svázanýma rukama i
nohama a po celou dobu je hlídaný policisty vyzbrojenými samopaly,
jako kdyby se jednalo o souzeného masového vraha nebo teroristu.

Během hlavních líčení je před okresním soudem v Göttingenu vždy
několik policejních vozidel.

Bezpečnostní opatření, která byla nařízena během procesu a v péči
klienta, připomínají spíše trestní procesy proti šéfům RAF nebo
podobným zločincům.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 15 Průměrně: 5]

 
 


